

預備作基督的新婦

啟 18:2 他大聲喊著說：巴比倫大城傾倒了！傾倒了！成了鬼魔的住處和各樣污穢之靈的巢穴（或作：牢獄；下同），並各樣污穢可憎之雀鳥的巢穴。3 因為列國都被他邪淫大怒的酒傾倒了。地上的君王與他行淫；地上的客商因他奢華太過就發了財。4 我又聽見從天上有聲音說：我的民哪，你們要從那城出來，免得與他一同有罪，受他所受的災殃；

大淫婦的下場

1. 大淫婦是各式各樣污穢的靈，包括淫亂，貪婪的大本營。整個啟示錄都是在靈界的異象。
2. 希臘文化（第八獸）延續下的淫亂世俗，敗壞許多的聖徒。請注意大淫婦流聖徒的血的異象，並非是用刀，而是引誘聖徒犯罪，聖徒的生命被淫婦喝醉了。大淫婦很像是紐約市。
3. 最後紅色的獸，代表著古希臘帝國的地區（包括敘利亞，伊拉克和伊朗），在神的允許下，與敵基督合力的把這個管理地上眾王的巴比倫大淫婦，給消滅了。這個也促成了哈密吉多頓大戰時，美國沒有辦法參與。

啟 19:1 此後，我聽見好像群眾在天上大聲說：哈利路亞（就是要讚美耶和華的意思）！救恩、榮耀、權能都屬乎我們的神！2 他的判斷是真實公義的；因他判斷了那用淫行敗壞世界的大淫婦，並且向淫婦討流僕人血的罪，給他們伸冤。

基督聖徒的反應

1. 我們雖然來自不同的國家，甚至也入籍美國。我們當然希望出生的國家強盛，然而我們所關切的是基督國度的旨意。當我們看見這個大淫婦的毀壞，我們是難過的好像地上與大淫婦做生意的：啟 18:11 地上的客商也都為他哭泣悲哀，因為沒有人再買他們的貨物了；
2. 還是你和我的反應是：啟 18:20 天哪，眾聖徒、眾使徒、眾先知阿，你們都要因他歡喜，因為神已經在他身上伸了你們的冤。

啟 19:2 他的判斷是真實公義的；因他判斷了那用淫行敗壞世界的大淫婦，並且向淫婦討流僕人血的罪，給他們伸冤。3 又說：哈利路亞！燒淫婦的煙往上冒，直到永永遠遠。4 那二十四位長老與四活物就俯伏敬拜坐寶座的神，說：阿們！哈利路亞！5 有聲音從寶座出來說：神的眾僕人哪，凡敬畏他的，無論大小，都要讚美我們的神！6 我聽見好像群眾的聲音，眾水的聲音，大雷的聲音，說：哈利路亞！因為主—我們的神、全能者作王了。7 我們要歡喜快樂，將榮耀歸給他。因為，羔羊婚娶的時候到了；新婦也自己預備好了，8 就蒙恩得穿光明潔白的細麻衣。這細麻衣就是聖徒所行的義。9 天使吩咐我說：你要寫上：凡被請赴羔羊之婚筵的有福了！又對我說：這是神真實的話。

新婦必定抵擋和棄絕巴比倫淫婦的文化侵略，在基督裡站穩了腳步，不隨從世俗玷污了自己，常常的用基督耶穌的寶血潔淨自己。積極方面，我們基督新婦，讀經禱告，追求聖潔，在生活上分別為聖，真真實實的預備自己成為基督的新婦。